

8 龄童公交车上骂老人被乘客扇耳光

据三湘都市报消息 “你老年痴呆吧！”“神经病！”一个年仅8岁的长沙小女孩在公交车上冲着七旬老人大吼，引来旁边女乘客的不满，当场出手狂扇了小女孩好几个耳光，小女孩脸肿了好几天。小女孩的妈妈11月26日想请记者帮忙找找这名下手狠的中年妇女：“孩子出言不逊，就应该下这样的重手殴打吗？”

8岁小女孩骂老人被乘客“教训”

尽管事发已经好几天了，但浩浩(化名)脸上的青肿仍然没有消散。浩浩的妈妈侯女士给记者讲述了事情经过。

11月22日下午1时许，上四年级的浩浩从长沙市高桥大市场附近坐上705路公交车去上学。上车后她在公交车上投了一张5元的钞票，站在车门口收零钱，司机告诉她小孩不用打票，说了她两句，车上一位70多岁的老太太马上按腔开始说浩浩。

“老人家唠叨了很久，还说我小孩‘讨

嫌’，”侯女士说，“我小孩就顶了她几句，说她老年痴呆、神经病，还说要投诉这个司机，就在我小孩拿出本子抄投诉电话的时候，旁边另外一名中年妇女突然扇了我小孩耳光，扇了好几下。”浩浩放声大哭，之前唠叨她的老太太赶紧劝中年妇女：“不要打小孩！”

浩浩哭着在樟木坝一站下了车去学校，找到老师给妈妈打了电话，妈妈把她送到了附近医院。“开始医生还以为是我们家长打的，说下手太狠了……”侯女士说着声音哽咽了。

小女孩不敢坐公交车上学

记者联系上了705路公交车的驾驶员张师傅，张师傅介绍，老太太、浩浩、中年妇女依次在不同站台上车。小孩被打时他正在开车，他以为是家长在教育自家孩子。

“事发后浩浩都不敢自己坐公交去上学了，都是我们大人送的。”侯女士说，浩浩知道自己错了，不应该那样跟老人说话，但

这样被打，小孩子肯定会留下心理阴影。

“谁家小孩没犯过错？小孩子错了可以教育她。我就想找到这个大姐问问，为什么要打我小孩，为什么下手这么重？”侯女士说，浩浩告诉她这个打人的女士40多岁，说着长沙话，也在樟木坝一站下了车。

·网络微评·

老秦爱养生：“看来这位女童缺乏家教；其家长更混！”

学贯中西：“家长不教只好让社会教了，让她长点记性也好，只是出手太狠了点。”

啪啪啪：“自己的孩子自己管，自己不管别人帮你管，都上四年级了，一点礼貌都没有，你应该感谢才对，好意思讨说法？”

春晓义理：“就算小孩有错，你批评教育也就行了，动什么手？是你家小孩你能这样吗？装什么‘见义勇为’，正义化身？就是大人也不能以错究错，强烈要求公安机关查出此恶女人！”

模特儿假冒警花 微博发艳照获刑

据新京报消息 7月2日，微博实名认证用户“馨儿徽安”在微博上发布美女身着警服坐在床边秀黑丝袜的图片，并配文字“在老家做了一名警察，压力好大，整天和政府的领导吃喝”，引起众多网友关注。

11月26日，记者从北京市丰台区法院了解到，发布上述消息的王某冒充警察，该院以招摇撞骗罪判处王某有期徒刑9个月，缓刑一年。她也成为冒充警察发微博获刑的第一人。

漂亮“警花”当天被识破

7月2日上午10时40分，微博名为“馨儿徽安”(实名认证为平面模特儿王某)的用户发布了这么一条消息：“在老家做了一名警察，一切从零开始，努力学习。作为一个警花，我压力好大啊！警花只是一个称呼而已，打着警花、模特儿的称号天天陪领导吃喝谈项目、招商引资。”此条微博中还配有身着警服的暴露照片。

当日下午2时许，就在这条微博被疯狂转发之际，南京江宁公安分局的官方微博发布消息称，全国警员信息库查无此人。随后，官方微博发布消息称，证实王某发布的这条信息为不实消息。



王某微博中上传的照片。

7月3日，丰台警方接到举报后将微博名为“馨儿徽安”的王某控制。

据了解，今年23岁的王某为河南人，父母都是本分的农民。王某高中毕业后一直无业，于2007年底来京，先是在酒店当服务员，后又在影视传媒公司做推广工作，后来当起业余平面模特儿。

丰台法院经审理查明，2012年7月间，王某在丰台暂住地内，为赚取微博点击率，提高知名度及获取其他利益，在其使

用的微博中，冒充警察发布不雅照片及言论，该微博累计被转发500余次、评论300余次。

在法庭上，王某表示认罪。她称发布该微博没有获取其他利益的意图，只是为了好玩，赚取点击率。法院认为，王某冒充警察招摇撞骗，其行为已构成招摇撞骗罪，应从重处罚。鉴于王某认罪悔罪态度较好，故酌予从轻处罚，以招摇撞骗罪判处王某有期徒刑9个月，缓刑一年。

武汉一女子驾照4个月竟被记795分

据武汉晚报消息 11月26日，武汉东西湖金银潭的童女士致电记者，说自己遇到了蹊跷事：在国外留学期间，一直放在家里的驾照在短短4个月内竟被记了795分，先后涉及36辆车的违章记分，违章记录高达328条。

一本驾照被扣795分

2006年2月，童女士前往美国留学，直到2011年10月才回国。在这5年8个月的时间里，童女士没在武汉开过车，驾照也没有借给任何人用于违章记分。

2012年11月23日，童女士办理驾照年审手续，到武汉市交管局官网上查询驾照信息，这一查吓了她一大跳：驾照被记了795分！驾照状态显示“超分，停止使用”。

“我以为看错了，估计是系统出了问题”，童女士说，她后来辗转查询到，从2011年9月至当年12月，驾照的违章记录竟然高达328条，涉及车牌号多达36个，分布在武汉市各条道路甚至高速公路的出入口，违章均是被电子眼拍到的超速、违反禁令标志等。

当事人怀疑被“兔子”卖了

记者到交管部门查询得知，处理违章记分的执法单位包括武汉市城区及郊县多个交警大队，甚至还涉及个别车管所，而车管所是无权处理违章记分的。

记者了解到，按正常程序，处理违章一般须驾照持有人亲自签字确认，而且要出示相关证件。不过蹊跷的是，童女士称，她本人从来没有在这36辆车的违章记录上签过字。“我不知道在没有我签字的情况下，他们究竟是怎么销的违章记录。”童女士怀疑，自己的驾照个人信息可能遭泄

露，分贩子(“兔子”)趁机盗用自己的资料，用来进行不正当交易。

就这起蹊跷事件，武汉市交管局新闻发言人陈骥称，得知这一情况后警方也很重视，正在调查是什么原因造成的。据其介绍，一本驾照在一年内的计分周期中只能记满12分，记满之后便无法再记分。

陈骥还透露，市交管局每隔半个月会统计制作一份舆情报告，此事已被列入该报告，它将被呈报给市交管局“一把手”。交管局将会尽快查清原因并妥善解决。

当事人三大疑问待解

疑问1：童女士称，她的驾照没丢过，也没外借过，而且驾照记分需要她本人出面签字，其他人是如何使用了她的驾照处理违章记分的？

疑问2：一本驾照在一个计分周期，即一年内只能记12分，为何童女士的驾照可在4个月供36辆车记795分？

疑问3：童女士还提出，她是在驾照需

要年审时才发现了此事，她想知道如果等到驾照过期被注销时，驾照里被蹊跷记795分的纪录是否也会被一并注销？

记者就童女士的这三个问题咨询了交管部门，警方仅对第三个问题给出了明确回答，在驾照超过年审期被注销的情况下，只有警方可查询注销驾照的过往信息，而持有者是无法查询的。

丈夫下车方便 妻子驾车驶离 100公里才发现

据山东商报消息 丈夫与妻子商定在途经高速公路出入口匝道时交换驾驶。丈夫下车后想方便一下，顺手关上了左后车门。妻子听到关门声，便起步驶上了高速公路，跑了100多公里后才发现丈夫没在车上。随后妻子在青银高速鲁冀收费站西广场执勤民警协助下找到了丈夫，此时她已离开丈夫4个小时。

原来，丈夫下车后，忽感内急，就站在车左侧想方便一下，顺手关上了左后车门；与此同时，他眼看着妻子驾车径直驶上了高速公路，任他大声呼喊也无济于事。而粗心的妻子以为丈夫太累，上车就睡了，一路也没说话，自己便聚精会神地驾车前行。

中山大学

公厕使用密码锁 如厕刷卡才能进 校方称为保持好形象

据羊城晚报消息 “政府机关的厕所都开始对公众开放了，南校区地环大楼环境学院竟然给厕所装上配高级密码锁的玻璃门，服了！”近日，中山大学地理科学与规划学院研究生小朱发现，学院大楼的一楼的一个厕所多了一道森严的屏障。

学生：如厕遭遇密码锁门

“厕所外面装玻璃门，还安装高级密码锁，太奇葩了吧！”近日，中山大学地理科学与规划学院研究生小朱发现，学院大楼的一楼的一个厕所多了一道森严的屏障。

小朱介绍，地环大院负一层没有厕所，在负一层设培训班和办公的人，一般都是到一楼借用厕所。没想到，这个厕所居然上锁不开放，“这个厕所暑假期间装修过，环境好了很多，之前没有加锁。”

小朱将此事发上微博，马上引发中大学生的热议，“对自己的学生都这样，那社会人士是不是更没门了？”网友“中大Din”还调侃：“要不要加装红外线？”

院方：进一步做好保洁工作

中大环院相关负责人向记者介绍，厕所的密码锁玻璃门是上周才安装的，过去这个厕所一直对外开放。由于环境学院办公区位于地环大楼一楼，人们都图方便，该办公区内的厕所使用频率非常高，进入办公区的外来人员流量很多，“之前在厕所内张贴了许多环卫标语，但收效甚微，厕所内的卫生状况一直不好”。院方认为，该办公区作为环境学院的门面，内部卫生环境应得到改善，给厕所上锁是为了进一步做好保洁工作，给外界更好的形象。

“厕所装密码锁门，不代表学生和外来人员不能用。”该负责人介绍，学院已将该厕所的密码发放到各院系办公室，学生可以随时到办公室获取密码。如遇急需情况，也可请环境学院办公室内的工作人员帮忙开门。此外，中大的学生只需先到办公室设置，即可刷卡进入厕所。同时，地环大楼除了一楼这个厕所上锁，其他二至七楼的厕所全部对外开放，本校学生和外来人员均可使用。